



15 марта во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в 18 часов 30 минут состоится открытие фестиваля "Студенческая весна -2011".

«Студенческая весна» – одно из самых ярких, волнующих и запоминающихся событий для студенческой молодёжи. Студенты представляют свои программы и номера в различных направлениях: танцевальном и хореографическом, музыкальном и вокальном, театральном и оригинальном жанрах.

В прошлом году фестиваль был посвящен празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне и 90-летию образования Чувашии. Фестиваль «Студенческая весна - 2011» посвящен году космонавтики в России и 50-летию полёта Ю. Гагарина.
Основной целью университетского студенческого фестиваля «Студенческая весна-2011»

является сохранение и приумножение нравственных, культурных достижений студенческой молодежи; формирование активной гражданской позиции студенчества.

Задачи фестиваля:

укрепление в общественном сознании представления о студенчестве как передовой части молодежи, выявление талантливой студенческой молодежи и создание условий

для реализации ее творческого потенциала, совершенствование системы эстетического воспитания студенческой молодежи, повышение профессионального уровня студенческих творческих коллективов и исполнителей, популяризация различных видов и направлений художественного студенческого творчества, улучшение условий для досуга студенческой молодежи, реализация возможностей и дальнейшее развитие студенческого самоуправления, развитие и укрепление профессиональных и культурных связей между творческими студенческими коллективами, молодежными организациями и учебными заведениями регионов России.

Фестиваль «Студенческая весна - 2011» продлится два месяца.